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Den här veckan har hösten kommit till Gotland. Veckan inleddes med solsken och 17 grader. I mitten på veckan var det växlande molnighet, 12 grader, och kraftiga vindar. Gässen kommer i stora flockar över himmelen på sin väg söderut.
I årets höstbrev tar vi upp aktiviteter som är genomförda och planerade, utöver verksamhetsplanen, samt annat som kan vara viktigt och bra att hålla reda på: 
Ny hemsida www.kvarnakershamn.se
Vi arbetar med att ta fram en ny hemsida eftersom den vi hade var föråldrad och onödigt kostsam. Till hjälp med denna har vi en boende i området, Pia, som stöttar styrelsen på ett föredömligt sätt. Framöver kommer hemsidan bli en aktiv och viktig källa för information till medlemmarna. Strävan är att man på ett enkelt sätt ska kunna ta del av information (protokoll, brev mm) direkt på hemsidan. 
Arbeten och förbättringar i området
· Badbryggan togs upp den 15 september.
· Gränsen för åkermark är markerad med träpålar vid festplatsen och vid lofthusen ner mot stranden.
· Fyllning av hål och sättningar har utförts inom lofthusområdet.
· Jordvallen är flyttad vid tennisplanen i syfte att skapa ett vindskydd mot tennisplan. Eventuell justering kan utföras i samband med dikningsarbeten.
· Vi har vidtalat entreprenör som ska sköta snöröjningen under vintersäsongen.
· Högröjning har utförts längs våra vägar för att minimera skador till följd av bristfälligt vägområde.
Styrelsearbete
· Kontakt har tagits med Länsstyrelsen för begäran om bidrag till röjning vid stenåldersgravarna parallellt med Grenstigen och Hallonstigen.
· Avslutande Lantmäteriförrättning kommer att ske den 11 oktober i ”garageärendet”.
· Silte viltvårdslag kommer att bedöma behovet av en minskning av rabbis inom området. Information om resultatet kommer att sättas upp på vår anslagstavla och hemsida.
· Trafikverket, Enskilda vägar och begärt bidrag för drift av Grenstigen och Lofthusvägen. En gemensam besiktning har utförts på plats. Trafikverket anser sig kunna bidra med 10 000 kronor/år under förutsättning att ett ”beslut” tas av vägens ägare vid årsmöte. 
Av årsmötesprotokollet ska följande framgå: 
1. Kallelsen till årsmötet har godkänts. 
2. Föreningen har beslutat att söka statsbidrag. 
3. Föreningen har utsett en kontaktperson och att föreningen är betalningsmottagare. 
4. Föreningen har godkänt förutsättningarna för statsbidrag.
· Föreningen har begärt in pris på ytbeläggning, Y1B, på Grenstigen och Lofthusvägen för läggning i början på maj. Lagning av beläggningsskador är beställda att utföras under hösten.
Städdag 2017
Nästa städdag är planerad till fredagen den 26 maj 2017 kl 10. Städdagen kommer att innebära att vi städar inom vårt område såväl som vid stränderna.
Hälsningar,
Styrelsen
