Södra Kvarnåkershamns 
Samfällighetsförening


STYRELSENS FÖRSLAG TILL VERKSAMHETSPLAN 2017/2018

Vägar
Ny beläggning och kantskärning på Grenstigen och Lofthusvägen. Grusvägarna underhålls  genom ”sladdning” en gång under året. Snöröjning efter behov men med ambition att hela området skall vara tillgängligt året om oavsett nederbördssituationen.

Markvård
Kontinuerlig markvård, dvs underhåll av tidigare genomförda arbeten, slyröjning, klippning i Lofthusområdet, klippning av gångstigar från festplatsen och Lofthusområdet till stranden samt gångstigen från Björnbärsstigen till Kvarnåkershamnsvägen. I planen ingår också att färdigställa finplaneringen kring tennisbanan inklusive gräsfrösådd mm.

Fornminnen
Fornminnen i området hålls tillgängliga genom röjning, klippning mm.

Bryggan
Montering och demontering av badbrygga samt reparation och underhåll.  Behov av mera omfattande insatser t ex underhåll av fundament mm bevakas.

Städdag
Årlig städdag med korvgrillning och kaffeservering. Insatserna innefattar såväl städning av strandpartiet som diverse övriga insatser som bestäms allt efter behov. Planeras borttagande av strandväxtlighet ( begränsad omfattning).

Midsommarfest
Organisering av midsommarfest med stångresning och musikunderhållning.

Underhåll av föreningens egendom
Omfattar dels löpande underhåll, dels speciella insatser närmast underhåll och målning av föreningsboden. 

Insamling av ris
Fortsatt insamling av ris från fastigheterna till speciella insamlingsställen. Flisning sker i olika etapper under året. Det innebär i slutändan intäkter till föreningen.

Hemsidan 
Fortsatt drift av hemsidan med den förhöjda ambition som nyligen inletts.



Bräckvattenverket
[bookmark: _GoBack]Bevaka projektering och byggandet av bräckvattenverket så att eventuellt uppkomna problem för området minimeras. 

Vatten och avloppsnätet
Driva fråga om förbättring av vårt va-nät som är i  behov av underhåll .  För detta krävs att kommunen reserverar speciella medel för ändamålet.

Beläggning av Kvarnåkershamnsvägen
Bevaka möjligheten att få Kvarnåkershamnsvägen belagd med massabeläggning alternativt Y1G. Frågan kan bl a tas upp i samband med tillkomsten av saltvattenanläggningen och den ökade belastning på vägen som då blir fallet.

Kaninplågan
Föreningen kommer att ha kontakt med Silte jaktvårdslag för avskjutning av kaniner under vintertid.

Flaggning
Flaggning sker vid festplatsområdet. Flaggning med svensk flagga enligt gängse flaggdagar. I övrigt är vimpel hissad.

Övrigt
Insamling och komplettering av E-postadresser så att föreningen successivt kan övergå till elektroniska utskick till medlemmarna.






