Vårbrev 2016
 
Hej Kvarnåkershamnare! 
 
 
Nu börjar våren komma och det rätt som det är så är det sommar igen. Här kommer några hållpunkter för 2016 och lite allmän information.
 
Strandstädardagen den 6 maj 
Samling kl 10.00 vid tennisbanan. Föreningen ordnar sopsäckar att fylla med skräp – om vi är många som hjälps åt går jobbet lätt och vi får en fin strand.
 
Motioner till stämman 
skall vara styrelsen tillhanda senast den 27 juni 2016 
skickas till Per Hansson; Östra Ågatan 53, 753 22 Uppsala eller maila: per.h.hansson@telia.com
 
Midsommarfirande 
Äger traditionsenligt rum på Midsommarafton kl 13.00 vid dansbanan. Björkris kommer att finnas på plats med men ta med er blommor så att vi gemensamt kan klä stången.
 
Ordinarie föreningsstämma 
äger rum torsdag den 28 juli kl 10.00 (plats meddelas i kallelsen).
 
Sophantering under vintersäsong 
Vänligen notera att under vintersäsong så kör sopbilen endast på de vägar inom området där det bor folk permanent vilket innebär att de så kallade betalsäckarna måste ställas vid ett hämtställe (alltså vid soptunnan) där någon bor permanent och har sophämtning alternativt måste de köras till deponin.  Region Gotland har skickat ut information till alla fastighetsägare där detta beskrivs.
 
Hjärtstartare utbildning
Utbildning för hantering av hjärtstartare är inplanerad till den 13 juli 2016 kl 9.30-12.30. Anmälan sker till Björn Lindberg på bjul.lindberg@telia.com. Utbildningsledare från Hemse Röda Korset.
 
Gräsklippare
Föreningens gräsklippare som förvaras i arbetsboden invid tennisbanan är inte längre tillgänglig för allmänt nyttjande. Tyvärr har gräsklipparen misskötts och vid upprepade tillfällen hanterats ovarsamt vilket har lett till höga kostnader för reparationer. Detta har föranlett styrelsen att fatta beslut om att gräsklipparen ej längre får användas fritt.
 
 
 
Stockholm 14 april 2016
  
Robin Ljungar 
Sekreterare Södra Kvarnåkershamns Samfällighetsförening 
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